



SZPITAL ŚW. ŁUKASZA
w Bolesławcu

Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu
ul. Jeleniogórska 4
59-700 Bolesławiec

NIP: 6121542507
KRS: 0000024307
REGON: 000310338

T.: 75 738 00 00
E.: sekretariat@szpitalboleslawiec.pl

Forma prawna:
Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej

Nr w rej. ZOZ:
000000001137

Bolesławiec, 06 marca 2025 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania
e-mail: platforma zakupowa

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) na „Sukcesywne dostawy produktów żywnościowych dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu”. Znak sprawy 8/PN/2025.

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2024 r., poz. 1320), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

Pytanie 1

Przystępując do postępowania na sukcesywne dostawy produktów żywnościowych dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu (dotyczy zadania 1: Oleje, tłuszcze roślinne, nabiał, mleko i przetwory mleczarskie) w związku z niezgodnością przedmiotu zamówienia z opisem proszę o wyjaśnienie:

1. Poz. Nr3. - Śmietana UHT 15% z mleka krowiego – opis przedmiotu zamówienia dotyczy produktu łączącego maślankę z tłuszczami roślinnymi a nie śmietany z mleka krowiego, proszę o wskazanie produktu równoważnego.
2. Poz. Nr11 - Ser Gouda typu holenderskiego o zawartości min- 40% tłuszczu, ser podpuszczkowy dojrzewający otrzymany z pasteryzowanego mleka krowiego,-Zamawiający w formularzu wymaga gramatury 2kg, tymczasem w opisie minimalna waga netto to 2,5 kg
3. Poz. Nr13 - Ser Edam o zawartości tłuszczu min-35%, ser podpuszczkowy dojrzewający otrzymany z pasteryzowanego mleka krowiego- Zamawiający w formularzu wymaga gramatury 2kg, tymczasem w opisie minimalna waga netto to 2,5 kg

4. Poz. Nr15 - Twaróg chudy 0,3% - Zamawiający w formularzu ofertowym wymaga gramatury 5kg a w opisie opakowania min. 1 kg, czy Zamawiający waraża zgodę na twaróg chudy zmiennowagowy.
5. Poz. Nr17 - Ser typu "Feta" - ser miękki solankowy - półtłusty, z mleka krowiego – Zamawiający wymaga gramatury 270 g, tymczasem w opisie gramatura opakowania to 3 – 4 kg. Na rynku nie występuje ser typu feta o zawartości 60% tłuszczu. Proszę wskazać produkt równoważny.
6. Poz. Nr24 - Jogurt naturalny typu. Greckiego – Zamawiający w formularzu ofertowym wymaga gramatury 1kg, tymczasem w opisie waga netto opakowania wymagana przez Zamawiającego to opakowanie od 4,5 kg do 6 kg.
7. Poz. Nr26 - Serek wiejski naturalny – Zamawiający w formularzu ofertowym wymaga gramatury 1kg, tymczasem w opisie waga opakowania to min 0,5 kg
8. Poz. Nr28 – Drożdże – Zamawiający w formularzu ofertowym wymaga gramatury 1kg, tymczasem w opisie waga produktu to 100 – 200 g
9. Poz. Nr34 - Wegański krem czekoladowy – Błędna stawka VAT
10. Poz. Nr38 - Tofu naturalne – Błędna stawka VAT
11. Poz. Nr 2, 23,24,25,26,27,28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39,42,43,44 – Zamawiający wymaga przeliczenia ceny zgodnie z jednostką miary czy wymaganą gramaturą.
12. Poz. - Mleko krowie pasteryzowane UHT o zawartości tłuszczu -min 2% oraz Masa jajowa – nie mają przyporządkowanej liczby porządkowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

1. Poz. Nr3. - Śmietana UHT 15% z mleka krowiego- Zamawiający wymaga produktu zgodnego z opisem tj. produktu łączącego maślanekę z tłuszczami roślinnymi
2. Poz. Nr11 - Ser Gouda typu holenderskiego o zawartości min- 40% tłuszczu, ser podpuszczkowy dojrzewający otrzymany z pasteryzowanego mleka krowiego,- Zamawiający wymaga gramatury min. 2kg
3. Poz. Nr13 - Ser Edam o zawartości tłuszczu min-35%, ser podpuszczkowy dojrzewający otrzymany z pasteryzowanego mleka krowiego- Zamawiający wymaga gramatury min. 2kg,
4. Poz. Nr15 - Twaróg chudy 0,3% - Zamawiający wyraża zgodę na twaróg chudy zmiennowagowy z przeliczeniem ilości
5. Poz. Nr17 - Ser typu "Feta" - ser miękki solankowy - półtłusty, z mleka krowiego – Zamawiający wymaga gramatury 270 g o zawartości 18% tłuszczu.
6. Poz. Nr24 - Jogurt naturalny typu. Greckiego – Zamawiający wymaga opakowania o gramaturze 1kg
7. Poz. Nr26 - Serek wiejski naturalny – Zamawiający wymaga gramatury 1kg
8. Poz. Nr28 – Drożdże – Zamawiający wymaga gramatury produktu to 100g

9. Zamawiający usuwa ze wszystkich formularzy cenowych stawki VAT, a tym samym zobowiązuje Wykonawców do samodzielnego wypełnienia kolumny „VAT%”
10. Zamawiający usuwa ze wszystkich formularzy cenowych stawki VAT, a tym samym zobowiązuje Wykonawców do samodzielnego wypełnienia kolumny „VAT%”
11. Zamawiający dopuszcza przeliczenie ilości proponowanego produktu w przypadku zaoferowania innej gramatury, która mieści się w zakresie wagowym wskazanym w opisie, niż tej wskazanej w kolumnie „Gramatura wymagana przez Zamawiającego”.
12. Poz. - Mleko krowie pasteryzowane UHT o zawartości tłuszczu -min 2% oraz Masa jajowa – Zamawiający poprawia Formularz cenowy w tym zakresie

Pytanie 2

W nawiązaniu do postępowania na dostawy art. spożywczych zwracam się z następującymi pytaniami do opisu przedmiotu zamówienia **DZP–280–3/2025, zadania nr 5:**

1. W niektórych pozycjach wartości podane w rubryce „gramatura wymagana przez Zamawiającego” różnią się od wartości podanych w rubryce „opis”, np. poz. 6 „chrzan” - „gramatura wymagana przez Zamawiającego” to 5 kg, gramatura podana w rubryce „opis” op. max 1000g. Którymi wymaganiami powinni kierować się Wykonawcy?
2. Proszę o weryfikację czy ilości lub jednostki miary w poz.: 7, 10, 80, 89, 106 są prawidłowe gdyż w stosunku do wymaganej przez Zamawiającego gramatury opakowania, pojawiają się wątpliwości co do podanych wartości.
3. W przypadku gdy w rubryce „opis” Zamawiający podaje gramatury w widełkach np.: 2500g – 3500g, a podaną jednostką miary jest opakowanie/sztuka, przy czym w rubryce „gramatura wymagana przez Zamawiającego” podana jest konkretna wartość, czy Wykonawca powinien przeliczyć cenę do gramatury podanej w rubryce „gramatura wymagana przez Zamawiającego” ?
4. W rubryce VAT, Zamawiający w każdej pozycji wpisał stawkę 5%, co jest niezgodne z obecnie obowiązującymi przepisami dla części podanych artykułów. Czy Wykonawcy powinni samodzielnie poprawić stawki VAT w pozycjach gdzie są one wpisane błędnie?

Odpowiedź Zamawiającego:

1. Zamawiający ujednolica wymaganą gramaturę przez Zamawiającego oraz gramaturę wskazaną w opisie produktu.
2. Zamawiający poprawił jednostki miary w poz.: 7, 10, 80, 89, 106 na prawidłowe.
3. Zamawiający dopuszcza przeliczenie ilości proponowanego produktu w przypadku zaoferowania innej gramatury, która mieści się w zakresie wagowym wskazanym w opisie, niż tej wskazanej w kolumnie „Gramatura wymagana przez Zamawiającego” np.:

Wskazanie Zamawiającego:

9	Cukier wanilinowy	1kg	kg	40	0,00	0,00	5%	0,00	0,00		cukier wanilinowy ,opakowanie netto od 500g do 1000g, sypki, bez zawilgocenia ,obcych zapachów, zanieczyszczeń
---	-------------------	-----	----	----	------	------	----	------	------	--	--

Zaoferowane przez Wykonawcę:

9	Cukier wanilinowy	0,5kg	kg	80	0,00	0,00	5%	0,00	0,00		cukier wanilinowy ,opakowanie netto od 500g do 1000g, sypki, bez zawilgocenia ,obcych zapachów, zanieczyszczeń
---	-------------------	-------	----	----	------	------	----	------	------	--	--

4. Zamawiający usuwa ze wszystkich formularzy cenowych stawki VAT, a tym samym zobowiązuje Wykonawców do samodzielnego wypełnienia kolumny „VAT%”